



ATO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO INCI Nº 003/2015

Dispõe sobre nomeação de Comissão de Chamada Pública para o processo nº 002/2015 do Museu da Imigração e dá outras providências.

A Diretora Executiva do Instituto de Preservação e Difusão da História do Café e da Imigração, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso XXII, do artigo 29, do Estatuto Social;

RESOLVE:

- 1 Nomear a Comissão de Chamada Pública, a qual será responsável por todos os atos necessários à Chamada Pública 002/2015 do Museu da Imigração conforme o Regulamento de Compras e Contratações de Obras e Serviços da entidade.
- 2 Ficam designados os seguintes membros para compor a Comissão de Chamada Pública e, suas respectivas funções, quais sejam:
 - a) Rogério Ítalo Marquez Diretor Administrativo
 - b) Thiago da Silva Santos Gerente Administrativo
 - c) Mariana Esteves Martins Coordenadora Técnica
- 3 Ficam designados também, como membros suplentes, os funcionários Francisco César Pimenta, Analista de Infraestrutura; Juliana Silveira, Analista de Comunicação Museológica e Priscila Dias, Analista Administrativo.
- 4 A presente Comissão é nomeada com fim específico de atuar na Chamada Pública nº 002/2015, para implantação do projeto executivo de auditório do Museu da Imigração.
- 5 A sessão de abertura dos envelopes com as propostas será realizada no dia 03 de março de 2015, às 10h30, no Museu da Imigração.

São Paulo, 10 de fevereiro de 2015.

Marília Bonas Conte Diretora Executiva